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Boží Uzdravující Slovo
Všem, kteří si nikdy neužili hojný Boží život.
Je třeba vědět, že Bůh je Duchem života. V Něm není smrt. Satan je duchem smrti a v něm není život. Bůh dal časný život a všichni, 

kdo se narodili na tento svět, se ho účastní. Dýcháme a užíváme si drahocenný dech života. Ó, jak krásný může být život pro ty, kteří 
nemají protichůdné myšlenky pochybností a sklíčenosti! Jak dobré je jen tak procházet se ulicemi nebo jet po venkovské cestě a vidět 
krásné louky a květiny, všechny živé a velmi plné své vůně a osobních ambicí, které jim byly vloženy rukou Boží; mít zdraví proudící 
vaším tělem bez protichůdných myšlenek na starosti, bez pocitů nemoci, které se pohybují vaším tělem; vaše myšlenky, prohánějící se 
vaším duchem, přinášejí velkou radost.

Ano, autor dobře říká, že vodu ze studní spásy čerpáme s radostí; aby vcházeli do Jeho bran s díkůvzdáním a do Jeho nádvoří s ch-
válou. Bible nám říká, že kdo je veselého srdce, má ustavičnou hostinu a veselé srdce působí dobro jako lék, ale zlomený duch vysušuje 
kosti. Pisatel nám říká, že zármutek působí smrt. Každý může jasně vidět, proč Bible učí, že služba Bohu je radost, pokoj a spravedlnost v 
Duchu svatém. Proto víra v Jeho písemné zaslíbení, v Jeho neochvějné, nikdy neselhávající Slovo, které je od věků na věky, které se nikdy 
nemění, přináší věčný život.

Jsou to slova inspirace a života, zaslíbení naděje a něžného odpuštění, aby přišel kdokoli, kdo chce. Jsou to zaslíbení uzdravení všem. 
Podle vaší víry se vám tak stane, bez ohledu na osobu, ale s ohledem na všechny lidi jako na Boží stvoření. Rozhodujeme o svém vlastním 
osudu.

Jak si člověk může užívat zdravého života? Existuje jen jedna cesta. Bůh nám nedal ducha strachu. Nerodíme se se strachem, ale je 
to démonický duch, který vchází do našeho ducha skrze nevíru v Boží slovo a Jeho zaslíbení, která nás stvořila a zachovává nás k životu.

Ježíš řekl: „Nechť se vaše srdce netrápí a neděsí.“ Je na nás, abychom využili negativní stránku života k rozvoji pozitivní víry v Boží 
stvořitelská slova. Stejně jako naše mysl má víru, která je složena z našich myšlenek, tak i Kristova mysl má víru, která byla kdysi předána 
svatým, když jim Bůh dal Kristovu mysl. Musíme bojovat za víru Ježíše Krista. Pavel řekl: „Máme Kristovu mysl,“ ale musíme jí dát svo-
bodu. Skrze tuto mysl, která je v našem duchu nebo srdci, Bůh uvolňuje vše, co má ve své moci skrze tuto mysl, do vašeho těla, jako je 
spása, uzdravení a tak dále. Boží království je v nás, takže i naše uzdravení je v nás, stejně jako naše spása.

Pavel řekl: „Jsme Kristovo tělo.“ Mnozí spí, protože to nedokážou rozpoznat. Ježíš se stal vaším nemocným, trýzněným tělem ve smrti 
na kříži, abyste se vy mohli stát Jeho tělem, které je zcela osvobozeno od veškerého hříchu a nemoci. Děláte to vírou v Kristovu smrt a 
rozpoznáváte, že On zaujal vaše místo ve smrti, abyste se vy mohli stát Jeho tělem v životě. Když vírou uvěříte, že si s vámi vyměnil místa, 
jste okamžitě uzdraveni. Vždy pamatujte, že vaše tělo, které bylo pod kletbou zákona Božího soudu k Mojžíšovi, bylo přibito na kříž, a 
protože jste nyní tělem Kristovým, jste od kletby osvobozeni skrze svou víru v Ježíše.

Boží smlouva a všechna Jeho zaslíbení patří Pánu Ježíši. Přijímáme je skrze víru v Ježíše. Věříme, že jsme tělem Kristovým, a tím se 
tato zaslíbení stávají našimi. Pamatujte, že naše víra je intelektuální myšlení, které sladíme s Božím slovem. Boží slovo je Kristova mysl. 
Víra přichází slyšením Slova. Kristova víra je hluboké přesvědčení v našem srdci nebo duchu. Věřit, že jsme intelektuálně spaseni nebo 
uzdraveni, znamená pouze to, že jsme oklamáni a ztraceni. Musí to být přesvědčení srdce nebo ducha. Srdcem člověk věří ve spravedlnost 
a jak člověk smýšlí ve svém srdci, takový je. Ježíš řekl: „Kdybyste mohli věřit ve svém srdci a nepochybovat, pak byste mohli mít cokoli, o 
co požádáte.“ Srdce nebude upřímně věřit, pokud nebude přesvědčeno vaší upřímnou oddaností a vaším upřímným úsilím o Boha. Proto 
je víra bez podnětu skutků mrtvá. Skutky oživují vaši důvěru v Boží milost k vám.

Kristova víra ve vás je osvobozena od duchovního útlaku, když je pět smyslů vašeho těla (zrak, chuť, sluch, čich a hmat) mrtvých 
půstem nebo podrobením se. Satan nemá jiný způsob, jak působit, pokud byl z vás vyhnán, než skrze vašich pět smyslů, aby bránil vaší 
víře. Nyní, když tomu rozumíme, posilujme svou víru slyšením Slova Jeho zaslíbení nám.

Můj Bůh uspokojí všechny vaše potřeby podle svého bohatství ve slávě. Pamatujte, ať už fyzicky, finančně nebo duchovně, On uspokojí 
vše. Já jsem Bůh, který odpouští všechny vaše nepravosti a uzdravuje všechny vaše nemoci. Všimněte si, řekl všechno! Odstraním nemoc 
z vašeho středu, nebo ji vyženu z vašeho ducha.

Bůh je život a všechny vlastnosti života, jako je uzdravení, spása, radost, pokoj a prosperita, patří Duchu života a tělu Kristovu, jehož 
tělem jste. Ježíš řekl: „Přišel jsem, abyste měli život.“ Takové myšlení je Kristova mysl a víra, skrze kterou volně proudí ctnost. Nedá snad 
s Kristem všechno zdarma? zeptal se Pavel.

Duch Satana je smrt: Boží nepřítel. Písmo nám říká, že smrt přišla skrze člověka. Vlastnostmi smrti jsou strach, zármutek, trápení, 
starost, chudoba a nemoc. To vše jsou nepřátelé Boha. Kristus přišel proti všem těmto věcem: mor, tuberkulóza, horečka, zánět, pálení 
žáhy, vředy, puchýře, strupy, svědění, slepota, rány na kolenou a nohou a každá nemoc, která není zapsána v knize zákona. Jste z nich 
vykoupeni. Všichni byli pod kletbou zákona. Vy jste pod milostí. Kristus se za nás stal kletbou. Vykoupil nás z kletby svým tělem na dřevě.

Každá nemoc a nemoc známá po celém světě byla způsobena hříchem. Tím hříchem byla nevíra v Boží slovo. Eva spáchala tento hřích. 
Co není z víry, je hřích. Adam přivedl všechny lidi pod kletbu skrze nevíru. Kristus vykoupil všechny lidi z prokletí vírou. V Adamovi 
všichni umírají: v Kristu všichni ožívají.

Poslal své Slovo (Ježíše) a uzdravil je. Víra v Jeho Slovo činí Slovo tělem. Stáváme se Slovem, listem známým a čtenářským všemi 
lidmi, Božím Slovem, které se stalo tělem. Jsme jedno se Slovem jako tělo Kristovo. V Bohu není nemoc. Jeho ranami jste byli uzdraveni.

Máte Kristovu přirozenost. Oni přemohli Satana slovy svého svědectví a krví Beránka, dílem Kalvárie, vyznávajíc slovem i skutkem, 
co pro ně udělal. Nespoléhejte se na své vlastní chápání, důvěřujte Pánu (Slovu) celým svým srdcem.

Musíme každou myšlenku přivést do zajetí Krista, odvrhnout představy, strachy a pochybnosti, a tak zničit tělesnou mysl, která je 
nepřátelstvím s Bohem. Bůh nezmění to, co vyšlo z Jeho úst. Bude bdít nad svým Slovem, aby ho naplnil.
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Jestliže jsi Jeho ranami byl uzdraven, a On nehledí na osoby, a my máme nazývat věci, které nejsou, jako by byly (nežijeme zrakem: 
spravedlivý bude žít z víry), pak tě tvá víra uzdravila.

Bůh nám ve svém Slově říká: „Především bych si přál, abys prosperoval a byl zdravý, jako se daří tvé duši.“ Tvé zdraví a prosperita 
se řídí prosperitou tvé duše. Je to Pán, tvůj Bůh, kdo ti dává moc získat bohatství. Měl bys dát bohatství, které zde máš, do Boží služby 
výměnou za věčné bohatství.

Věř (pamatuj na přesvědčení srdce), že tvá nemoc je skutečně a skutečně pryč. Nikdy nemůže selhat jednou. Můžeš předstírat, zůstat 
nemocný a být zatracen, ale pokud skutečně věříš, bude to ovládat tvé tělo a nutit ho k skutkům spravedlnosti a skutkům důkazů. Bůh 
nás nikdy neopouští ani nezanechává. Bůh nikdy nezklame. Opouštíme Ho skrze nevíru. „Pros s vírou, bez váhání,“ řekl Ježíš. Jan řekl: 

„Toto je naše důvěra v Něho: co prosíme v Jeho jménu, to dostáváme. Neodsuzuje-li nás naše srdce, máme důvěru v Boha.“ Pavel řekl: 
„Snažím se vždycky zachovat si svědomí bez úhony vůči lidem i Bohu.“ „Každý, kdo prosí, dostává,“ říká Písmo. Ježíš řekl: „Cokoli budete 
prosit v Mém jménu, já to učiním.“ Ježíš řekl, abychom oslavovali Otce v nebesích. Proste, aby vaše radost byla plná. On nesl vaši nemoc 
a zármutek na svém těle na dřevo a Jeho ranami jste byli uzdraveni. Ježíš řekl: „Je dokonáno.“ Jestliže je nesl na svém těle za vás, proč je 
pak nést znovu kvůli Satanovým lžím?

Pamatujte, že víra je formou odevzdání vašich myšlenek a vůle Jeho. Věřit Jeho Slovu je popřením vašich vlastních myšlenek a un-
avených, melancholických pocitů. Pozitivně myslet na Jeho zaslíbení vymýtí z vaší mysli negativní myšlenky na porážku a přinese vám 
štěstí, zdraví a prosperitu. Když přestanete věřit, přestane to fungovat. Vždy sledujte své myšlenky a pocity. Buďte tedy proměněni obnovou 
své mysli. Probuďte svou čistou mysl, mysl Kristovu, a prokažte, co je dobrá a přijatelná vůle Páně. On je velekněz, dotčený pocity našich 
slabostí, přimlouvá se ve vašem srdci za vás; velekněz vašeho vyznání.

Srdcem člověk věří ke spravedlnosti. Vyznání se činí ke spáse ústy. Vyznávejte, věřte a přijímejte a buďte uzdraveni ve jménu Ježíše 
Krista od všech vašich slabostí, nemocí a porážek. Bůh vám žehnej, je moje modlitba.

Od reverenda George Leona Pikeho st.
Zakladatel a první prezident Jesus Christ’s Eternal Kingdom of Abundant Life, Inc.
Svatost Pánu


